

# Nuestro Frente

POR TAVOZ DE LA JUVENTUD

EDITADO POR LA FEDERACIÓN PROVINCIAL DE JUVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS

MURCIA — Año II — Número 160

VIERNES, 12 DE FEBRERO DE 1937

## SUBORDINACIÓN ABSOLUTA A LA ÚNICA AUTORIDAD DEL GOBIERNO

Los recientes acuerdos adoptados por el Frente

Popular de nuestra provincia han puesto de relieve la comprensión del momento por todas las organizaciones antifascistas. Hoy, con más motivo que nunca, unidad de hierro, sometimiento absoluto a la autoridad única del Gobierno, eliminación de los enemigos de la victoria.

## UNA PROMESA DE HONOR

# La juventud española, al lado del Gobierno de la República, salvará al país de la garra fascista

### NUESTRO LLAMAMIENTO

## ¡Por la movilización de toda la juventud!

Ninguna apelación ha despertado mayor entusiasmo que nuestro llamamiento por la movilización de toda la juventud murciana. Todos los antifascistas han recibido con el máximo fervor la voz clásica del manifiesto, porque han comprendido que en estos momentos no puede haber otra preocupación por encima de la preocupación central de todos los verdaderos españoles: la guerra.

Es preciso que no haya ni un solo antifascista que deje de pensar en la guerra, ni de prestarle su más eficaz contribución. Y la mejor forma de contribución que a la causa popular pueden prestar los jóvenes en estos momentos, es, precisamente, la de acudir a la guerra, a los frentes de batalla, movilizando, para ello, a toda la juventud antifascista que siente el dolor de ver a su patria invadida por los ejércitos del imperialismo extranjero.

Tan pronto como el manifiesto vió la luz pública, hemos recogido un número de valiosas adhesiones. Entre ellas, es preciso destacar las recibidas de las J. S. U. de Torreagüera y Aljucer. Los jóvenes socialistas unificados de Torreagüera han redactado un vibrante manifiesto, que recoge el espíritu de nuestra apelación, llamando a todos los jóvenes a la lucha, e inmediatamente han organizado un gran acto pro-movilización que se celebrará mañana, sábado. A su vez, la J. S. U. de Aljucer, por labios de su secretario general, ha expresado su entusiasta adhesión a nuestra iniciativa, y va a comenzar inmediatamente el reclutamiento de jóvenes.

Con el discurso que esta tarde radiará nuestro camarada Gustavo Espinosa, comienza una intensísima campaña de agitación y propaganda de la movilización. Aspiramos a poner en pie de guerra a toda la juventud murciana. Aspiramos a que todos los antifascistas se apresten, no sólo a convertir esta región en una barrera infranqueable para el fascismo, sino en acudir también a los frentes de batalla, para aplastar a los traidores y a sus mercenarios.

¡Todos los antifascistas, en pie de guerra! ¡Por la movilización de toda la juventud!

### LA ACTUACION DEL FRENT POPULAR

## Se adoptan importantísimos acuerdos, entre ellos la celebración de un acto el domingo con la participación de todas las organizaciones antifascistas

Por las organizaciones F. A. I. y C. N. T.

EMILIO ARCE

Por la Unión General de Trabajadores

EUSEBIO SERRANO

Por los Partidos Comunista y Socialista

FERNANDO PINELA

En éste, que sellará la gran unidad

de las fuerzas progresivas de Murcia,

se hará saber a las masas populares cuáles son las obligaciones más fuertes de esta hora.

Todos los hombres antifascistas de Murcia deben acudir al acto.

La entrada será libre.

El acto será transmitido por Radio Murcia.

## UNA NOTA DE GUERRA El servicio militar obligatorio y el mando único

Valencia, 11.—En la secretaría del ministerio de la Guerra fué facilitada a los periodistas una nota, en la que se dice que el presidente del Consejo, contestando a la campaña iniciada sobre el servicio militar obligatorio y el mando único, debe decir que el primero existe desde que por un decreto de 29 de octubre se dispuso la militarización de todos los ciudadanos comprendidos en las edades de 20 a 45 años, los que podrán ser empleados en cualquier servicio o trabajo en beneficio de la causa de la independencia española. Todos los comprendidos en esta movilización deben presentarse en los lugares que designe el Gobierno o las autoridades militares, quienes en ocasión oportuna utilizarán a los elegidos, que quedarán sometidos al fuero de guerra. Como todos los ciudadanos españoles entre las edades citadas y aptos para el ser-

vicio de las armas se encuentran a disposición del Gobierno, es evidente que la forma legal del servicio militar obligatorio está ya dada. Lo importante ahora es que los partidos políticos y las organizaciones sindicales realicen la propaganda de sometimiento a la disciplina, a fin de que cuando las circunstancias lo aconsejen los movilizados respondan con decisión y no coloquen obstáculos a la obra del Gobierno. En tal sentido debe hacerse la propaganda, cooperando así a la defensa del territorio nacional contra la invasión extranjera.

Con respecto al mando único, también está dispuesto por un decreto de 15 de octubre. El ministro de la Guerra asumió el mando de todas las fuerzas militares, constituyéndose en jefe supremo y controlador de todos los planes de campaña.

También se celebrará el próximo domingo, a las cuatro de la tarde, un gran acto del Frente Popular, en el que tomarán parte los siguientes oradores:

Por los partidos republicanos NORBERTO PEREZ SANCHEZ

## Visitan Almería en servicio de inspección los ministros de Agricultura y Obras Públicas

Almería, 11.—Han llegado a esta ciudad los ministros de Agricultura y Obras públicas, camaradas Uribe y Just. El objeto de su viaje es investigar la situación militar de la provincia. Apenas llegados celebraron una reunión con el gobernador civil, camarada Gabriel Morón y con representantes del Frente Popular, organizaciones sindicales y partidos políticos. Como consecuencia de esta reunión se ha dictado un bando en el que se ordena la inmediata evacuación de toda la civil sobrante como resultado de la con-

tínua llegada de evacuados de Málaga, y la recogida de todas las armas cortas. Just manifestó a los periodistas que el Gobierno ha adoptado las medidas necesarias para cortar en seco la marcha de los rebeldes y que por su parte, las autoridades militares han dictado las órdenes oportunas para evitar inesperados retrocesos.

A última hora de la tarde, los ministros han emprendido el regreso a Valencia.

### Declaraciones de Alvarez del Vayo

## “El Gobierno, y con él los españoles que luchan a su lado, creen en el triunfo final tan firmemente como el primer día”

Valencia, 11.—El ministro de Estado ha hecho declaraciones a un corresponsal de la Agencia Havas. Ha dicho que “cuando en noviembre los fascistas anuncian la ocupación de Madrid hubieran debido usar de mayor discreción para no quedar en el ridículo internacional en que quedaron. La conquista de Málaga, ahora, ha sido un duro golpe que se ha hecho inmediatamente público por el Gobierno, en vir-

tud del respeto y veracidad que se debe a los héroes combatientes de todos los frentes. No obstante, esta ocupación, el Gobierno y con él todos los españoles que luchan a su lado, creen en el triunfo final, tan firmemente como el primer día, y todo el mundo sabe que si Málaga ha podido caer en poder de los rebeldes ha sido exclusivamente por la ayuda internacional cínica y desvergonzada de las potencias que desde el primer momento han apoyado a las claras el movimiento de los traidores españoles. Es preciso decir la verdad y debe saberse en el mundo, y no puede desconocerse por el Comité de intervención que las potencias fascistas de Europa están ayudando ahora más intensamente para aprovechar las semanas que aún serán necesarias para la puesta en vigor del control de los puertos y fronteras. Málaga es ahora un punto más en el que los fascistas internacionales podrán abocar toda su ayuda a los fascistas españoles.

Pero a los que gritan victoria por la conquista de Málaga, es preciso decirles que ellos mismos tratan de engañarse, como hacen quienes quieren avivar la conquista de Málaga anunciendo la interrupción de las comunicaciones de Madrid con Valencia. Lo sucedido realmente el día 7 es que los rebeldes atacaron en San Martín, pero nuestras fuerzas les rechazaron con toda energía. Luego volvieron a atacar y consiguieron ocupar momentáneamente la posición de La Cobertera para dominar, con fuego de ametralladora, la carretera de Valencia. Nuestras tropas reaccionaron inmediatamente y desalojaron a los rebeldes de aquella posición, alejándose de la carretera citada y impidiendo así el cumplimiento de los objetivos rebeldes. Aparte de esta consecuencia, la fundamental es que el enemigo ha sufrido un durísimo quebrantamiento en estos combates. En general, la situación militar de las tropas del Gobierno no es mala y en cuanto al desenlace definitivo, aunque aumente la intervención extranjera, vivir para ver”.

## De acuerdo, compañeros de la C. N. T.

En “Confederación” de ayer se publicó un importante escrito del Comité Provincial de la C. N. T., de cuyo contenido resaltamos los siguientes párrafos. Ni que decir tiene que estamos absolutamente compenetrados con el espíritu que les anima:

“Considerando el momento preciso y oportuno para iniciar el proceso de unificación, del que depende totalmente el desarrollo definitivo y triunfal de la guerra y la consolidación de la revolución, tomamos la iniciativa, de la que nos sentimos orgullosos, de dirigirnos abiertamente a los trabajadores en general y muy especialmente a la U. G. T., en el deseo de superar todas las diferencias y establecer los puntos de coincidencia para una acción común inaplazable.

La nota que ayer hicimos pública lleva a todos la seguridad y a los nuestros la confianza de que esta voluntad de unificación comienza a traducirse eloquentemente en hechos. Sin renunciar al paralelismo que siempre defendimos entre la revolución y la guerra, a las que consideramos ruedas iguales y necesarias para recorrer el camino del éxito antifascista, sin apartarnos de las tendencias de socialización y colectivización que nuestra Economía preconiza, buscaremos las fórmulas conciliatorias para que nuestras legítimas aspiraciones, lejos de que determinen una pugna retardataria, sean impulsos que nos lleven a la batalla triunfal y decisiva en fecha próxima. ¡La Retaguardia normalizada y sometida al servicio de la Vanguardia, y una y otra al servicio de la Revolución del proletariado español!

¡La razón vence a la fuerza! En la sangrienta guerra civil española, la fuerza y la razón se aunaron para garantizar nuestra Victoria, indudablemente si sabemos establecer y amorosamente conservar el espíritu de fraternidad que entre los hermanos en la esclavitud del trabajo debió siempre existir, si encendemos las hogueras del entusiasmo para alumbrar con nuestro optimismo las más difíciles pruebas a que nos someta la barbarie de nuestros enemigos, si acumulamos energías, que hasta hoy todos prodigamos estérilmente, para barrer de la superficie de España los privilegios arcaicos de las clases opresoras.

Si todavía no llegó el momento de la fusión, no vacilemos en ultimar las amplias condiciones que nos llevan rápidamente a una unión perfecta de acción y fines frente al enemigo común.

REVOLUCION POR LA VICTORIA.  
VICTORIA POR LA UNIDAD.”

Federico Urales se dirige a Largo Caballero

## Hay muchos titulados anarquistas que son en realidad irresponsables o inconscientes

Valencia, 11.—El prestigioso anarquista Federico Urales, padre del ministro de Sanidad Federico Montseny, ha dirigido al Presidente del Consejo de Ministros, camarada Largo Caballero, una carta manifestando su absoluta conformidad con el discurso pronunciado por este en la sesión de Cortes del día primero del mes actual. Entre otras cosas, Urales dice: “Es peor perder la guerra, lo que significaría perder la vida y la revolución, que todos los sacrificios realizados hasta ahora por conseguir mejoramientos económicos.” A los que hablan de que es preferible el triunfo del fascismo al de la dictadura del proletariado, hay que decirles que debemos luchar mil veces por la dictadura roja, antes que permitir el triunfo de la burguesía. Pero es que además este peligro no existe. España, ya se ha dicho muchas veces por prestigiosas autoridades, se dará después de la guerra el régimen que quiera la mayoría de su pueblo. Usted y yo, como socialista y anarquista hemos sostenido muchas polémicas, pero ahora coincidimos en lo que necesariamente tenemos que coincidir y los titulados anarquistas que están disconformes con nosotros, no son verdaderos anarquistas, sino irresponsables o inconscientes.

Yo, desde que empezó la guerra, he abandonado momentáneamente nuestra línea pura ideológica, y he dedicado todos mis esfuerzos a la victoria sobre el fascismo español y el internacional. Mucho menos se deben tolerar los partidismos locales y las conveniencias míseras. Afirmo que todos los españoles deben ahora obedecer ciegamente las órdenes de los Gobiernos de Valencia, Barcelona y Bilbao.

A esta carta, Largo Caballero ha contestado con otra en la que evoca los pasados tiempos de lucha y de sacrificio, cuando se intentaba por los anarquistas imponer sus ideas incluso por la violencia. Estamos muy lejos de aquello, y nosotros, que tanto nos hemos combatido hemos sufrido ahora la aproximación que la guerra nos impone. Me esfuerzo en llevar a la conciencia de todos los antifascistas, el verdadero sentido de nuestra guerra, porque así podemos salvar muchas vidas y ahorrar muchos millones. Sin que nadie renuncie a su Partido ni a sus ideas, es preciso llegar a una fórmula de convivencia que nos permita conservar todos nuestros esfuerzos a la consecución de la victoria.

Habiéndose aplazado en una fecha la serie de conferencias radiadas, ESTA NOCHE, a las OCHO Y ME DÍA, HABLARA, ante el micrófono de RADIO MURCIA,

GUSTAVO ESPINOSA, dirigente de las J. S. U. y secretario del Frente Popular.

En días sucesivos, y a la misma hora, harán uso de la palabra, ante el micrófono de Radio Murcia, los camaradas GILBEL, ALVAREZ CASTELLANOS,

HERNANDEZ JUAN, OLMEDO y RODRIGUEZ SEGUÍ.

Todas estas conferencias tendrán por tema el siguiente: “Ante el peligro que sufre nuestra Patria, deberán movilizarse todos los jóvenes”.

Con este acto—organizado por las Juventudes Socialistas Unificadas de Torreagüera, que han acogido con el mayor entusiasmo nuestra iniciativa—se inicia una intensa campaña de propaganda y agitación en todos los pueblos y lugares de Murcia y la movilización de toda la juventud, en

## ¡Por la movilización de toda la juventud!

el que intervendrán los camaradas RODRIGUEZ SEGUÍ, GUSTAVO ESPINOSA y GILBEL.

Con este acto—organizado por las Juventudes Socialistas Unificadas de Torreagüera, que han acogido con el mayor entusiasmo nuestra iniciativa—se inicia una intensa campaña de propaganda y agitación en todos los pueblos y lugares de Murcia y la movilización de toda la juventud,

## Problemas de la guerra

## La militarización, arma eficaz de la victoria

Por ISIDRO R. MENDIETA

No es nuevo el tema. Pero, por lo visto, será preciso insistir sobre él, ya que aún hay quienes no alcanzan a comprender su importancia. Dicir, a estas alturas, sobre todo en periódicos de organizaciones responsables implicadas en el Gobierno de la República, que la militarización es el "orden y mando al que no se puede oponer ningún reconocimiento so pena de castigo, la negación embrujadora de la voluntad y el total anulamiento de la personalidad", no pasa de ser una aberración lamentable y permisiva que puede producir un estado de indisciplina fatal para nuestro Ejército. Pregonar la indisciplina, no puede ocurrirle a nadie que sienta como cosa suya la causa del pueblo. Comprendemos que procedan así quienes están interesados en vestir eficacia a nuestras unidades militares, facilitando la tarea de enemigo. Pero que entre nosotros mismos haya quienes, por un prurito de revolucionarismo infantil mantenga el error, es inconcebible.

Frente a nosotros tenemos un Ejército regular bien organizado con técnicos hechos en el transcurso de muchos años y con perfecto conocimiento de la estrategia. Y no cumpliríamos con nuestro deber si, frente a esas falanges organizadas, persistiéramos aún en nuestras viejas milicias de partido o de organización. Medio año de guerra contra el fascismo nos ha demostrado la necesidad de estructurar convenientemente nuestros cuadros militares, de darles la disciplina técnica, de ponerlos en condiciones, en fin, de enfrentarla ventajosamente con el enemigo. Para todo ello ha surgido la militarización, el mando único. Para ello se está forjando nuestro Ejército un concepto de la disciplina que dista mucho de ser el que aún tienen algunas personas.

No. La militarización no significa "castración de voluntades ni fanatismos hecho ley", como argumenta el periódico atildado. Por el contrario, nosotros entendemos la militarización —que será bienvenida de haber sido aceptada por todos los partidos y organizaciones antifascistas representados en el Gobierno— es la garantía de eficacia de nuestro Ejército, dándole una cohesión y disciplina que es justo recordar no existía en los primeros momentos. La voluntad de los combatientes no sufre por eso la menor alteración. No queremos la disciplina cuartelera del viejo Ejército reaccionario; hemos dicho muchas veces, y lo repetimos hoy, que la disciplina preconizada por nosotros admite incluso la discusión de las órdenes dadas por los jefes. Pero discusión razonada, y, sobre todo, después de haber terminado los momentos de lucha. En el combate, el jefe es jefe, y el soldado, soldado. Después, jefes y soldados son camaradas que pueden discutir la conducta de unos y otros. Véase, pues, cómo la voluntad no se castra con la militarización ni el hombre militariizado "estará a merced de los achacones de los jefes".

Pero es que, además, quienes se pronuncian de esta suerte desconocen el grado a que se llega en cuanto a camaradería en las unidades del Ejército popular. E ignoran fundamentalmente algo tan esencial como la existencia del comisionado político, que no toleraría, indudablemente, ni esa negación de la personalidad ni esa castración de voluntades a que tan estentóriamente se alude como razonamiento incontrovertible contra la militarización. El comisionado, representante de las organizaciones antifascistas, salido de la misma entraña popular, está siempre en contacto con los soldados y con el mando. Con los prietos se reúne constantemente, comentando las incidencias de la guerra, escuchando las quejas que se le expongan y tratando de atenderlas. Con los seguidores discute las operaciones y el estado de las fuerzas. Puede alguien dudar, entonces, que los combatientes controlan a cada paso la marcha de la guerra y la conducta de los jefes?

Hablar ese lenguaje y con semejante criterio es hacer ostentación de irresponsabilidad, aunque en la cabecera del periódico que lo hagan campen las iniciativas de cualquier organización antifascista. Y es, además, hacer un falso servicio a la causa antifascista, que hoy más que nunca necesita disciplinar a sus defensores.

## MADRID

EN LAS OPERACIONES EN EL PARQUE DEL OESTE SE HAN TOMADO OTRAS TRINCHERAS AL ENEMIGO

Madrid, 11.—Las operaciones de este mañana en el Parque del Oeste produjeron la conquista de una nueva línea de trincheras del enemigo. Esta es la tercera línea conquistada en los últimos combates sostenidos. La posición de los rebeldes es de franco desmoramiento y abandonan sus posiciones a ligeros presiones leales.

Durante la noche, a la hora de comunicar se vuelve a combatir en el Parque del Oeste, ignorándose si el combate se debió a la iniciativa de nuestras tropas, o bien al contrario se trata de una desesperada reacción enemiga para reconquistar las posiciones abandonadas.

## SE COMBATE CON INTENSIDAD EN EL PARQUE DEL OESTE

Madrid, 11.—El general Mijaya recibió a los periodistas manifestándose que hasta medio día se ha combatido intensamente en el Parque del Oeste. Los rebeldes se habían fortificado en la casa del guarda, al otro lado del pasco, llamado de la Sombra. Nuestras fuerzas, respondiendo a una agresión del enemigo, desalojaron a éste de la casa del guarda, ocupando además algunas trincheras y cogiéndole gran cantidad de material de guerra.

## LA LABOR DE LA JUNTA DELEGADA DE DEFENSA

Madrid, 11.—Se ha reunido la Junta Delegada de Defensa, bajo la presidencia del general Mijaya. Se ocupó de la situación del orden público, que se considera muy mejorada. También se trató del problema de la "radio" y de los especiales, aprobándose varias propuestas de los consejeros de Abastecimientos, Industrias de guerra y Transportes. Se trató de la situación del orden público en Madrid, con motivo de los últimos incidentes, acordándose redactar una motion para realizar gestiones con los Partidos, unificando el desarrollo de la obra de la defensa de Madrid.

Partido Comunista  
COMITÉ PROVINCIAL

Se citó a todos los miembros de nuestro Partido a una reunión del activo, que se celebrará el próximo sábado día 12, a las seis de la tarde, en el salón de actos de NUESTRA LUCHA, sobre el siguiente orden del día: Situación política y tareas del Partido, informando el camarada Serrano.

## TRIPAS PARA EMBUTIDO

425 pesetas un mazo de corderetas mañanitas en FONDA NEGRA. - Teléfono, 26-33.

## BANCO CENTRAL

CAJA DE AHORROS

Interés anual 2 y medio por ciento

Nuestro Lucha

## Partes de guerra

## LA LUCHA EN ARAGÓN

## LIGERA ACTIVIDAD ARTILLERA

Barcelona, 11.—El parte facilitado por el consejero de Defensa de la Generalidad, camarada Iglesias, dice:

"La artillería enemiga de Huérrias ha tirado sobre nuestras posiciones de Formillas. La de Carrascal, sobre la de Huérrias, sin consecuencias.

En el sector del Centro se ha dificultado un intento enemigo de fortificarse en los alrededores de Fuentes de Ebro."

## PARTE DE MARINA Y AIRE

## COMBATES AEROS SOBRE MOTRIL Y BOMBARDEO DEL AERODROMO DE GRANADA

Valencia, 11.—El parte facilitado por el Ministerio de Marina y Aire, a las nueve de la noche, dice:

"Sobre Motril se ha librado un combate aéreo entre dos aparatos de bombardero y cinco cazas enemigos, con diez caídas leves. Uno de nuestros aparatos de bombardero resultó averiado. De los del enemigo, uno resultó incendiado y otro tuvo que tomar tierra en malas condiciones, descendiendo vertiginosamente.

De madrugada nuestros aparatos bombardearon el aeródromo de Granada. Una de las bombas cayó en el pabellón de oficiales y las restantes en el campo, donde habían dos aparatos de bombardero y cuatro cazas.

Los trimotores regresaron a sus bases sin novedad."

## LA LUCHA EN EL CENTRO

## SE HAN MEJORADO LAS POSICIONES DEL PARQUE DEL OESTE

Madrid, 11.—El parte facilitado por la Junta Delegada de Defensa, sobre la lucha en el Centro, dice:

"En el sector de El Escorial se han presentado cuatro avistamientos del campo enemigo.

En Somosierra ha habido ligero tiroteo sin consecuencias.

En Guadalajara, el enemigo ha efectuado un reconocimiento ofensivo, siendo energicamente rechazado. La aviación enemiga sólo ha realizado vuelos de reconocimiento.

En el sector del Jarama ha habido alguna actividad combativa, sin que nuestras posiciones hayan sufrido la más mínima modificación.

En Madrid, nuestras tropas del subsector del Parque del Oeste han mejorado nuestras posiciones de la cascada, tomando al enemigo varias trincheras.

En el resto de los frentes ha habido ligeros tiroteos de fusil y cañón."

## Un llamamiento de los Estudiantes Marxistas

## González Peña, Jefe del Estado Mayor de Asturias

Lérida.—El Grupo de Estudiantes Marxistas de Lérida adscrito a las J. S. U. ha repartido profusamente un manifiesto dirigido a toda la clase estudiantil.

En él se destaca la importancia de la lucha entablada contra el fascismo y después de elegir la participación activa de la juventud en esta lucha, afirma que los estudiantes están políticamente desorientados, por lo que se precisa señalarles una trayectoria, darles una organización. Aquí entra en funciones —dice el documento— una nueva organización: el Grupo de Estudiantes Marxistas, que pretende dar a los estudiantes conciencia de su propia personalidad, de su misión, de su campo, de sus derechos y de sus deberes."

Finalmente hace un llamamiento a todos los estudiantes que ingresen en el G. E. M. El manifiesto ha sido favorablemente acogido por la juventud estudiantil.

## Ha fallecido el fundador de la Juventud Socialista Madrileña

Madrid, 11.—Víctima de rápida y dolorosa enfermedad ha fallecido el dirigente socialista Jesús Márquez Cerezo, actualmente perteneciente a la Agrupación Socialista.

Márquez fue el fundador de la Juventud Socialista Madrileña en la que permaneció hasta que por haber llegado al límite de edad tuvo que abandonarla. Márquez conservó durante toda su actuación en la Juventud, el número uno de ella.

Ningún joven puede abrigar en su alma ardiente semejante espíritu depresivo. Hay que llenar de ansias de combate el alma de todos los jóvenes antifascistas!

¡Por la movilización de toda la juventud, para lanzarla al ataque contra el fascismo invasor!

Finalmente hace un llamamiento a todos los estudiantes que ingresen en el G. E. M. El manifiesto ha sido favorablemente acogido por la juventud estudiantil.

## HAY DOS SOCIALISMOS

"Confederación" de ayer publica el siguiente entrelíster, demostrativo de la buena disposición en que se hallan los camaradas de la C. N. T. de llegar a una sana inteligencia con nuestras organizaciones:

"Uno es comunista, el otro solidarista. Uno es autoritario, el otro libertario. Uno es metafísico, el otro positivista. Uno es dogmático, el otro científico. Uno es emocional, el otro reflexivo.

Pero ambos buscan la prosperidad y la felicidad de todos y coinciden en efectos económicos que aspiran a conseguir por tácticas distintas."

## J. S. U. - TORREAGÜERA

## ¡TODO PARA LA GUERRA!

## ¡TODOS A LA GUERRA!

Trabajadores: Los momentos por los que atravesia nuestra Patria necesitan de nosotros para todo. No estamos en momentos de hablar: son éstos de intenso hacer.

La guerra que padecemos pasa por momentos que, si no son lo suficiente para nos sintamos pesimistas, sí son lo bastante graves para sentirnos optimistas.

Hombres para el frente! Este es el grito lanzado por los jóvenes unificados en estos momentos de sumo peligro para nuestra independencia, creando una nueva Unidad del Ejército regular que llevará por nombre el de nuestro malogrado José Alegria.

Hombres para el frente! Es el grito del momento. Dejemos las luchas intestinas para momentos más lisonjeros que los actuales, y todos los hombres útiles de las diferentes organizaciones políticas y sindicales en lucha contra el fascismo invasor, engolénmos en la nueva Unidad guerrera inmediatamente para salir lo antes posible hacia el frente, que es donde está el puesto de los hombres útiles y responsables antifascistas en estas horas dramáticas.

Quien en estas horas deseiga esta voz de incorporamiento al Ejército regular que vea en la responsabilidad que incurre. Por muy buena posición que tenga, en no dependiendo del ministerio de la Gobernación el hombre, still tiene su

## SUCESES

Aísalto presenta en esta Comisaría a Antonio González Mundi por disparar con una pistola.

Joséfa Alarcón Martínez denuncia a su hermano Antonio por malos tratos.

Victoriano Costa Luján denuncia la sustracción de una bicicleta

## NUESTRAS FIRMAS

He firmado el llamamiento de mis camaradas porque estimo sinceramente que un momento de esta gravedad nuestro principal deber se halla, no en el sillón de los propósitos y de la diacrítica, sino en el parapeto desde donde se dispara. El fascismo no lucha contra nosotros con razones, sino con armas, y es en el frente de batalla donde ha de decidirse la suerte de todos, la suerte de nuestra causa, que es la causa de España y de la universalidad humana. Al campo de batalla hemos, por tanto, de correr todos, y si nos falta el fusil, oponer, por lo menos, nuestro ardiente pecho, al ataque enemigo.

No importa que algunos de los que partan, sean dirigentes. Antes bien, ello es mejor, para todos. En la retaguardia no pueden faltar dirigentes; pero en los frentes, tampoco. No se fuerza con esto a nadie, porque todos son puestos de lucha, en esta hora. Se cumple, sencillamente, con un deber, que también a los dirigentes incumbe.

Nosotros nos vamos al frente por una sencilla razón: porque juzgamos que es nuestro deber, precisamente el deber de los que lo hemos sentido. Queremos—ahora, como antes—que la retaguardia sea también un frente de batalla: frente de trabajo, de abastecimiento, de orden, de paz. Antes de partir, pensamos, al par que se organizan las fuerzas y se moviliza a la juventud, señalar gravemente los deberes de la retaguardia, de tal forma que quede cumplimentada con creces nuestra definitiva aportación a los trabajos de ella.

No pedimos que todos nos sigan; no pretendemos desguarnecer la zona de lucha que abandonamos transitoriamente. Pedimos, si, a todos los jóvenes que no realicen aquí un papel o una tarea insustituible de momento, que vengan con nosotros, al frente de combate. Lo pedimos a los jóvenes idealistas, luchadores, antifascistas, capaces de jugarse alegramente y serenamente la vida por una causa superior a la vida misma.

Queremos formar una unidad militar tan potente, tan organizada y disciplinada, tan entusiasta, reflexiva y eficaz, que pueda toda la juventud enorgullecerse de ella; que pueda enorgullecerse, de ella, nuestra Murcia querida.

No sabemos si nuestra apelación es prudente o no, sencilla o insensata, ligera o profunda. No hemos tenido tiempo de pensarla, porque todo nuestro pensamiento estaba en nuestra patria y en nuestra causa en peligro. Lo primero, ha sido acudir a su voz entrañable, precipitadamente; pero llenos los ojos de fe y de fervor.

ALEJANDRO RODRÍGUEZ SEGURA

## AVISOS Y NOTAS

## PATRONATO DE COLONIAS INFANTILES DE GUERRA

—Se han recibido los siguientes donativos: Miguel Sánchez Calatayud, 50 pesetas; empleados y obreros de la Fábrica Hijos de Mesequer (carretera de Alcantarilla), 203,75; personal del tren regimental del regimiento de Infantería número 4, 224; Teresina Valdivieso, 8 pantalones niño.

A GRUPACION PROFESIONAL DE CARNICEROS (U. G. T.)—Se convoca a junta general extraordinaria, en la Casa del Pueblo, el próximo domingo, 14, a las diez y media de la mañana.

SINDICATO DE TRABAJADORES DE LA TIERRA Y OFICIOS VARIOS (U. G. T.) DE LA BARRIADA MANGADA (SANTA CRUZ), DEL LLANO DE BRUJAS.—En la asamblea última se eligió, por unanimidad, secretario al camarada presidente, Antonio Jara Sánchez, que tan alto pone el nombre de la U. G. T. en todo este sector de la huerta.

CONVOCATORIA URGENTE.—Por el presente se cita a todos los delegados de Control de Comercio y Oficinas para esta tarde a las tres en el local de la Casa del Pueblo.

Se recomienda puntual asistencia para tratar de asuntos relacionados con la actual situación en los transportes. El Comité de Autotransporte.

La Federación del Transporte (U. G. T.) ve con extrañeza la protesta publicada en la prensa valenciana por el Sindicato Único del Transporte de Murcia referente a la disolución del Comité de Autotransporte.

No ha sido en la región levantina donde los compañeros de la C. N. T. han dado las mayores facilidades para el desarrollo de los Comités de Autotransporte, que han venido arrastrando una vida lúgubre, por no haberles prestado el entusiasmo y la cooperación debida, trayendo como consecuencia que el transporte de guerra, principalmente, no sea lo suficiente que requiere el momento.

Nuestra sección de Murcia, que cuenta con el noveno por ciento de los trabajadores del transporte, que ha colaborado en el Comité de Autotransporte, acepta, como todos nuestros afiliados, la desaparición del citado organismo, apoyando la decisión ministerial de creación del Servicio de Tren del Ejército.

El secretario de Propaganda

## "NUESTRA LUCHA" SE RE-

## PARTE GRATUITAMENTE

## Y A DIARIO ENTRE LAS FUERZAS MILICIANAS DEL FRENTE

CELULA J. S. U. DE PRENSA.—Se cierra para esta noche, a las once a reunión extraordinaria a todos los integrantes de esta célula.

TEATRO C